

În data de 26 iulie 2009 Nodul Nord lunar a pătruns în semnul Capricornului (după ce a tranzitat prin Varsator), iar Nodul Sud lunar a pătruns în semnul Racului (după ce a tranzitat prin Leu), tranzitul durând aproximativ 18 luni.

Aceste tranzite, indiferent de zodiile prin care se realizează, actualizează sau scot la suprafață anumite conținuturi energetice, karmice, corelate cu semnele astrale respective. Dar fiecare Nod lunar, deși baleiază prin toate nivelurile de vibrație ale manifestării (fizic, eteric, astral, mental, causal), se comportă în mod diferit. Nodul Sud lunar activează o anumită karma, uneori negativă, alteori pozitivă, creată în trecut, pe care un individ sau o colectivitate trebuie să o depășească într-un fel sau altul (astfel NS lunar reprezintă un "robinet" al distribuției karma-ei în viața ființelor, o poartă prin care ne confruntăm cu consecințele bune sau rele, mentale, emotionale sau fizice, ale faptelor realizate în trecut). Nodul Nord lunar oferă o direcție de evoluție, o menire, un jalon evolutiv pentru un traseu spiritual ascendent.

Din aceste motive, focalizarea excesivă pe Nodul Sud lunar ne conduce către regres, stagnare, involuție, în timp ce o centrare predominantă pe Nodul Nord lunar ne conduce către realizarea scopului profund, ocult al existenței noastre.

Raportând toate acestea la actualul tranzit, putem face unele aprecieri. În primul rând, Nodul Sud în Rac va actualiza importante încărcături emotionale, ce erau până acum ascunse, ignorate, reprimite, dar și semnificative conținuturi ale inconștientului personal (subconștientului) și colectiv. Vor ieși la iveală multe tensiuni, complexe, temeri, manifestări reprimite de anxietate, furie, lăcomie, atașamente, etc., ceea ce va da mult de lucru, probabil, psihologilor și psihiatrilor. Prin forța acestui tranzit, aparent minor, se vor distruge sau depăși anumite stări de nostalgie obsesivă, anumite dependente excesive de trecut, de familie, de părinți, de locuință, de anumite tradiții, de o anumită faimă, de un anumit stil de alimentație (prea select, prea abundent, prea caloric sau încărcat, prea bogat în proteine animale sau lactate, etc.). Acolo unde atașamentele sunt prea mari se pot produce destrămări ale unor familii, pierderi de locuințe, scandaluri majore ce pot distruge reputația unor personalități, regresul unor curente, partide, grupări sau ideologii naționaliste, sovine, xenofobe.

Impactul acestui tranzit va fi resimțit de fiecare nativ în parte în casa sau casele în care este plasat Racul în astrotema natală, cei mai puternic influențați fiind cei ce au planete în această zodie. Impactul va fi mai intens în cazul planetelor personale dispuse în acest semn (Soare, Lună, Mercur, Venus, Marte), pentru planetele grele (Jupiter, Saturn, Uranus, Neptun, Pluton) poziționate în Rac putându-se vorbi despre un efect de generație. Acest tranzit poate avea un efect nefavorabil asupra activităților legate de elementul apă (navigație, pescuit, furnizarea de apă potabilă, comercializarea de lichide, etc.), asupra muzeografiei, expozițiilor, colecțiilor, și preocupărilor legate de istorie, în general, asupra vieții de familie (poate apărea tendința de a petrece mai mult timp la serviciu și mai puțin acasă), asupra activităților de turism (alimentație publică, hoteluri, pensiuni, baruri, moteluri, hanuri, etc.) și chiar a îngrijirii copiilor mici (în creșe,

camine, gradinite). Procreatia umana se va resimti si ea datorita acestui tranzit, in sensul ca multe femei vor putea avea probleme in a ramane insarcinate, in a mentine sau duce la bun sfarsit o sarcina, in a avea grija de copii dupa nastere. Nu sunt excluse problemele de ordin ginecologic (afectari ale ovarelor), ca si cele unele afectiuni digestive (in special la nivelul stomacului) sau toracelui (fenomene de astm bronsic), toate acestea putand avea o incidenta sporita pe perioada tranzitului respectiv. Multi oameni vor avea ocazia de a-si descoperi sau redescoperi o anumita ereditate mai mult sau mai putin incarcata, atat in sens biologic, cat si in sens psiho-spiritual (utilizarea hipnozei sau a tehnicilor psihologice ori spirituale ar putea fi benefica pentru multi oameni).

In cel mai nefericit caz, in functie de o karma zonala, anumite teritorii, localitati sau zone populate s-ar putea depopula (prin moartea locuitorilor, mutarea acestora in alte arealuri, razboaie distructive, epidemii). Factorul colectiv, statal ar putea capata o pondere mult mai mare in raport cu viata intima, personala, de familie. Tendinta de globalizare, de uniformizare, care este deja foarte vizibila pretutindeni, s-ar putea accentua in dauna valorilor nationale, zonale, a vechilor traditii si obiceiuri, a specificului cultural din multe arealuri. In plus, trecerea, in acest moment, a Nodului Sud lunar prin al 3-lea decan al Racului (decanul Rac-Pesti) poate duce la o reala pandemie de gripa de tip A (care in prezent exista intr-o forma usoara), cu consecinte imprevizibile.

Prezenta Nodului Nord in Capricorn va conduce catre o reconsiderare si o apreciere sporita a unor valori specifice acestei zodii: responsabilitate, pragmatism, timp, putere, intelepciune, rabdare, maturitate, perseverenta, experienta, durabilitate, detasare. Adoptand atitudini caracteristice laturii elevate a Capricornului si utilizand eficient valorile sale se vor putea depasi mult mai usor dificultatile si incarcaturile karmice negative produse de trecerea Nodului Sud prin Rac. Anumite tulburari de ordin social, anumite manifestari haotice ale maselor, anumite curente de opinie sau tendinte colective aberante vor putea fi depasite sau, cel putin, controlate prin maturitatea si intelepciunea unor lideri responsabili, politici sau administrativi.

Acest Nod Nord va putea conduce catre gasirea unor solutii practice pentru iesirea din criza economica actuala, desi acestea ar putea avea efectul de sporire a controlului exercitat de entitatile statale asupra maselor. O alta posibilitate ar fi aceea de continuare a crizei pe fondul acestui tranzit, tinand seama de latura de austeritate a Capricornului (efectele secundare fiind pierderi de locuinta si foamete, in conexiune cu Nodul Sud din Rac). Multi lideri isi vor putea consolida puterea (mai ales cei cu planete personale in Capricorn, adaugand in plus Jupiter si Saturn), putand deveni mult prea rigizi, autoritari, chiar dictatoriali. Multi oameni vor beneficia de karma pozitiva a propriilor planete din Capricorn, iar unii isi vor intelege si concretiza mai bine propria menire existentiala din perspectiva planetelor tranzitate de acest Nod Nord lunar. Acest tranzit prin Capricorn ii va inspira pe unii sa realizeze diverse planuri, strategii, sa structureze diverse partide, grupari sau organizatii, care ar putea oferi solutii reale sau iluzorii la criza economica sau la alte probleme colective (incalzirea globala, pandemia de gripa,

suprapopularea planetei, etc.)

Conversia karmica necesara a se face aici este de la apa (Rac) la pamant (Capricorn), adica de la o emotivitate excesiva sau necontrolata, de la o imaginatie debordanta, de la un idealism iluzoriu, de la o mentalitate de "pestisor in acvariu", de la un stil de viata preponderent vegetativ (hrana, televizor, somn, etc), toate specifice Racului, la o atitudine matura, disciplinata, riguroasa, inteleapta, pragmatica, bazata pe realism, eficienta, perseverenta, spirit constructiv, specifica zodiei Capricorn. Regentul Karmic Sud este Luna (care va actualiza continuu, in acest interval, karma individuala si colectiva conexa Racului), iar Regentul Karmic Nord este Saturn (care ne va deschide constant poarta evolutiei, elevarii, ascensiunii spirituale, intelepciunii, in functie de nivelul, convingerile si aspiratiile individuale si colective). O anumita influenta, secundara, vor avea si Regentii Karmici secundari (Jupiter pentru Rac si Marte pentru Capricorn).

Cei ce au plasate in tema natala Nodul Nord in Capricorn si Nodul Sud in Rac (persoane avand varsta in jur de 19, 38, 57, 76 ani) beneficiaza de o oportunitate semnificativa pentru a-si constientiza menirea existentiala si a realiza conversia karmica (de la Rac la Capricorn). Iata deci potentialul ascuns al actualului tranzit al Nodurilor lunare.

Cuvinte cheie: noduri lunare, tranzite, axa Rac-Capricorn, regenti karmici, conversia karmică